

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін деяких законодавчих актів України щодо удосконалення положень про судовий контроль» (реєстр. № 9462 від 06.07.2023), поданий народними депутатами України Масловим Д. В. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Завданням законопроекту є удосконалення норм, що стосуються судового контролю та забезпечення ефективних механізмів виконання судових рішень.

Проектом акта запропоновано:

доповнити Цивільний процесуальний кодекс України, Господарський процесуальний кодекс України та Кодекс адміністративного судочинства України новими положеннями, зокрема передбачено надати можливість стягувачу змінювати спосіб і порядок виконання судового рішення шляхом стягнення з боржника суми вартості відповідного майна;

визначити категорії адміністративних справ, у яких суд буде зобов'язаний застосовувати заходи судового контролю за зверненням стягувача, та встановити, що в адміністративному судочинстві відсутність виконавчого провадження з примусового виконання рішення суду не перешкоджає суду застосувати заходи судового контролю;

закріпити вимоги до форми та змісту скарги на рішення, дії або бездіяльність державного виконавця чи іншої посадової особи органу державної виконавчої служби або приватного виконавця під час виконання судового рішення у цивільному та господарському судочинстві, водночас дозволити у виняткових випадках продовжити строк для розгляду відповідної скарги не більше ніж на двадцять днів за вмотивованим клопотанням однієї зі сторін або з ініціативи суду;

встановити, що в окремих категоріях цивільних та господарських справ суд, який ухвалив судові рішення, за письмовою заявою стягувача може зобов'язати боржника надати звіт про виконання судового рішення, визначивши при цьому мінімальний та граничний терміни його подання.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація законопроекту матиме вплив на показники державного бюджету.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Згідно з пояснювальною запискою, поданою суб'єктом законодавчої ініціативи, реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів у поточному та наступних бюджетних періодах.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC003040000065FC2E00F6F4B300](#)

Підписувач [Марченко Сергій Михайлович](#)

Дійсний з [03.03.2023 13:04:40](#) по [03.03.2025 13:04:40](#)

Міністерство фінансів України



13210-01-3/19566 від 17.07.2023

Оцінити вартісну величину впливу положень законопроекту на показники бюджету в частині доходів неможливо у зв'язку з відсутністю необхідних для розрахунку даних.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

За інформацією головного розробника, прийняття проекту Закону не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів у поточному і наступних бюджетних періодах.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект відповідає законам, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України у межах компетенції зауважень до законопроекту не має.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**